

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL

DE HIDALGO Juntos contamos tu voluntad



INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL

METZTITLÁN

	SECCIÓN	UBICACIÓN/REFERENCIA
	674	EN LA PLAZA INDEPENDENCIA, FRENTE AL EXCONVENTO LA COMUNIDAD, CALLE PORFIRIO DÍAZ S/N, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	675	EN LOS PORTALES DE LA TIENDA DEL SR. RAMIRO PIÑA, FRENTE A LA PLAZA PRINCIPAL, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	676	EN LA ESCUELA PRIMARIA GRAL."IGNACIO ZARAGOZA", LOC. TLAXCO, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	677	EN LA ESCUELA PRIMARIA GRAL. "TOMAS LUJAN", LOC. HUAYATENO, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	678	FRENTE A LA CANCHA DE BÁSQUETBOL A UN COSTADO DEL CENTRO COMUNITARIO DE APRENDIZAJE, LOC. ZOQUIZOQUIPÁN, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	679	EN LA ESCUELA PRIMARIA GENERAL "EMILIO CARRANZA", LOC. ITZTAYATLA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	679	EN LA ESCUELA PRIMARIA GRAL. "IGNACIO LÓPEZ RAYÓN", LOC. LOS ARCOS, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	680	EN LA ESCUELA PRIMARIA GENERAL "REVOLUCIÓN MEXICANA", LOC. EL PEDREGAL DE ZARAGOZA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	681	EN EL AUDITORIO DE USOS MÚLTIPLES, LOC. SAN CRISTÓBAL, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	681	EN LA TECHUMBRE DE LA CANCHA DE BÁSQUETBOL, LOC. CERRITO DE TLACOTEPEC, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	682	EN LA ESCUELA PRIMARIA GENERAL"TIERRA Y LIBERTAD", LOC. SAN PABLO TETLAPAYAC, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	683	EN LA ESCUELA PRIMARIA RURAL BILINGÜE "EMILIO HERNÁNDEZ", CALLE PRINCIPAL S/N, LOC. SAN JUAN TLATEPEXI, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	684	EN LA TECHUMBRE DE LA CANCHA DE BÁSQUETBOL, LOC. ATZOLCINTLA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	685	EN LA ESCUELA PRIMARIA GRAL. "BENITO JUÁREZ", LOC. TEPATETIPA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	686	EN LA ESCUELA PRIMARIA GRAL. "FERNANDO VÁZQUEZ", LOC. TLATEPEXE, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	687	EN LA ESCUELA PRIMARIA "MARIANO ESCOBEDO", LOC. OLOTLA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	688	EN LA ANTIGUA ESCUELA PRIMARIA "PLAN DE AYALA", LOC. SAN JUAN METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	689	EN LA ESCUELA PRIMARIA GENERAL "MALAQUÍAS PIÑA", LOC. TECRUZ COZAPA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	690	EN LA ANTIGUA ESCUELA PRIMARIA "20 DE NOVIEMBRE DE 1910" (CONAFE), LOC. ZOTOLA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	690	EN LA ESCUELA PRIMARIA GRAL. "MIGUEL HIDALGO", LOC. ITZTAZACUALA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.





INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL

DE HIDALGO Juntos contamos tu voluntad



INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL

METZTITLÁN

INSTITUT	O ESTATAL ELECTORAL	
	SECCIÓN	UBICACIÓN/REFERENCIA
	691	EN LA ESCUELA PRIMARIA GRAL. "JOSÉ MA. LUÍS MORA", LOC. EL PIRÚ, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	692	EN EL ALBERGUE ESCOLAR "BALTAZAR GÓMEZ JIMÉNEZ", LOC. AGUA HEDIONDA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	693	EN LA ESCUELA PRIMARIA GRAL. "JOSÉ MARÍA MORELOS", LOC. JILOTLA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
7/101	694	EN LA ESCUELA PRIMARIA GENERAL "NIÑOS HERÓES", LOC. LA PAILA DE ANÁHUAC, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	695	EN LA TECHUMBRE DE LA ESCUELA PRIMARIA BILINGÜE "VENUSTIANO CARRANZA", LOC. FONTEZUELAS, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	696	EN LA ESCUELA PRIMARIA BILINGÜE "EMILIANO ZAPATA", LOC. PONTADHÓ, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	697	EN LA ESCUELA PRIMARIA GRAL. "6 DE ENERO DE 1915", LOC. SAN PEDRO TLATEMALCO, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	698	EN EL SALÓN DE USOS MÚLTIPLES, LOC. SANTA MÓNICA AUTEMPA, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.
	699	EN LA ESCUELA PRIMARIA RURAL BILINGÜE "LEONA VICARIO", JUNTO A LA CASA DEL MAESTRO, LOC. JAGÜEY SECO, METZTITLÁN, HGO; C.P. 43351.



Coordinación Ejecutiva de Organización Electoral